



ΓΕΩΤ.Ε.Ε.



Επιστολή του ΓΕΩΤΕΕ για την εφαρμογή του κανονισμού πυροπροστασίας ακινήτων σε δασικές εκτάσεις

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ζητά την τροποποίηση της εγκυκλίου για την Εφαρμογή του Κανονισμού Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός ή πλησίον δασικών εκτάσεων ώστε να μπορούν να συντάσσουν τις Τεχνικές Εκθέσεις οι Γεωτεχνικοί Επιστήμονες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO-TEC](#), [NEWSHUB](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



Κλιματική Αλλαγή: "Σκιά" πάνω από τα χωράφια

- "Εφιάλτης" πάνω από τα πιάτα μας - Ελλείψεις, ασθένειες και καταστροφές στις αγροτικές εκτάσεις. Η κλιματική αλλαγή απλώνει τα «δίκτυα» της και αγγίζει με ολοένα και πιο έντονο τρόπο τον τομέα της γεωργίας. Από την παραγωγή μέχρι την υγεία των εργατών και των ζώων, οι επιπτώσεις γίνονται ολοένα και πιο ανησυχητικές, θέτοντας σε κίνδυνο την επισιτιστική ασφάλεια και την ευημερία ολόκληρων πληθυσμών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



ΥπαΑΤ: Διετές πρόγραμμα ενίσχυσης των παρακάρλιων περιοχών, ύψους 43 εκατ. ευρώ

Ποιους παραγωγούς καλύπτει για δυο χρόνια και ποιες άλλες περιοχές εντάσσονται στο πρόγραμμα. Οι λεπτομέρειες και οι τιμές ανά μονάδα και στρέμμα με τις οποίες ενισχύονται, για δύο χρόνια, οι πληγέντες παραγωγοί των πλημμυρισμένων περιοχών γύρω από την Κάρλα (περίπου 120.000 στρέμματα), αλλά και περιοχές της βορείου Φθιώτιδας και βορείου Ευβοίας, της Ρόδου και του Νοτίου Αιγαίου, περιλαμβάνονται στο ΦΕΚ, που δημοσιεύθηκε σήμερα και του οποίου η ισχύς ξεκινά άμεσα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRONEWS](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [IN.GR](#), [AGRO24](#), [AGRO-TEC](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



ΥπαΑΤ: Πώς χορηγείται η βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών

Τι προβλέπει εγκύκλιος του ΥπαΑΤ. Διευκρινίσεις σχετικά με τη χορήγηση βεβαιώσεων εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ) δίνει το ΥπαΑΤ με εγκύκλιό του. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Κρατικές ενισχύσεις: Τι αλλάζει στις ρυθμίσεις για πληττόμενους αγρότες και επιχειρήσεις

Σε διαβούλευση νομοσχέδιο του υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για τις φυσικές καταστροφές. Αλλαγές στο υφιστάμενο πλαίσιο των αγροτικών κρατικών ενισχύσεων σε επιχειρήσεις και αγροτικές εκμεταλλεύσεις με οικονομικές απώλειες σε περιοχές που επλήγησαν από φυσικές καταστροφές, προβλέπει το υπό διαβούλευση μέχρι τις 11 Ιουνίου νομοσχέδιο του υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας με τίτλο «Ιδιωτική ασφάλιση έναντι φυσικών καταστροφών, κρατική αρωγή και προστασία, στεγαστική συνδρομή». *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGRO24](#)



ΕΘΕΑΣ: Προτάσεις για τα κριτήρια επιλογής της πρώτης πρόσκλησης για την εγκατάσταση γεωργών νεαρής ηλικίας

Στο πλαίσιο της διαβούλευσης κριτηρίων επιλογής της 1ης Πρόσκλησης για την υποβολή αιτήσεων στήριξης προς ένταξη στην παρέμβαση Π3-75.1 «Εγκατάσταση Γεωργών Νεαρής Ηλικίας» του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, η ΕΘΕΑΣ κατόπιν συνεργασίας με τους Συνεταιρισμούς μέλη της και νέους αγρότες, απέστειλε επιστολή με προτάσεις προς το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, για τη διευκόλυνση των Νέων Γεωργών και ειδικότερα, των συνεταιρισμένων Νέων Γεωργών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO-TEC](#)



Πληρωμές Οικολογικών Σχημάτων: Δικαιούχοι και σε ποιες περιοχές πήγαν τα χρήματα

Αν και ο Υπουργός ΑΑΤ, στις δηλώσεις του με τον Επίτροπο Γεωργίας της ΕΕ, παραδέχθηκε ότι υπάρχουν προβλήματα διαφάνειας με τον ΟΠΕΚΕΠΕ, την ίδια στιγμή αρνείται να δώσει στην δημοσιότητα τα στοιχεία των πληρωμών του Πάσχα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Τροποποιήθηκε η απόφαση για τις αποζημιώσεις των αποθηκευμένων αγροτικών προϊόντων

Με νέα Υπουργική Απόφαση, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Β 2968/24.5.2024, τροποποιείται η υπό στοιχεία 74617 ΕΞ 2021/23.06.2021 απόφασης για την «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων επί των διαδικασιών επιχορήγησης επιχειρήσεων για θεομηνίες του ν. 4797/2021 (Α' 66)» σχετικά με ζημιές από θεομηνίες σε προϊόντα, πρώτες ύλες και εμπορεύματα αποθηκευμένα σε εγκαταστάσεις τρίτων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)



Ιστορία μου, αμαρτία μου, στο ΟΣΔΕ, με λεφτά των αγροτών χορηγίες εργολάβων, υπονόμηση gov.gr

Με νέο πισωγύρισμα, εν μέσω ευρωεκλογών, απειλείται η υπόθεση διαχείρισης του ΟΣΔΕ, με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει για το κόστος των δηλώσεων στους αγρότες, για την ποιότητα πληρωμών των κοινοτικών ενισχύσεων και για την ασφάλεια της βάσης δεδομένων που υπό διαφορετικές συνθήκες θα ήταν κρίσιμο εργαλείο άσκησης πολιτικής. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Ρύθμιση θεμάτων οργάνωσης και λειτουργίας των Ειδικών Μονάδων Δασικών Επιχειρήσεων

Δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ η απόφαση του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος που αφορά τον καθορισμό και τη ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων οργάνωσης, λειτουργίας, διοικητικής υπαγωγής και υποστήριξης των Ειδικών Μονάδων Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.) του Πυροσβεστικού Σώματος, για τη μέγιστη αξιοποίηση

των δυνατοτήτων τους κατά τη διεξαγωγή του επιχειρησιακού έργου, σύμφωνα με την αποστολή τους, υπό συνθήκες μέγιστης ασφάλειας προσωπικού και μέσων. *Περισσότερες πληροφορίες:* DASARXEIO.COM



Εθνικό Σχέδιο Αναδάσωσης: Υπεγράφησαν πέντε συμβάσεις ύψους 52 εκατ. ευρώ

Πέντε συμβάσεις, συνολικού ύψους 52,10 εκατ. ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), υπεγράφησαν, σήμερα, Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Αναδάσωσης, παρουσία του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θόδωρου Σκυλακάκη και του Εντεταλμένου Συμβούλου του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), κ. Παναγιώτη Σταμπουλίδη. *Περισσότερες πληροφορίες:* DASARXEIO.COM
